

网言网语

山西煤老板网络招婿 应征网友遭雷人点评

在电影《方世玉》中雷老虎替女儿摆擂台招亲一直被大家引以为招亲经典。昨日,一自称山西煤老板网友“老巨”在天涯社区演绎了一场别样的招亲经典。他在论坛发帖称在网络上替21岁女儿招上门女婿,一旦入赘,给予丰厚条件。如此网络招亲,引得网友纷纷围观,很多网友跟帖表示愿意应征,随后,该煤老板还跟帖对每个应征者的应征帖进行了精辟点评。

网络招亲顺带炫富

昨日,网友老巨在天涯社区发帖称“我想在这里招一个上门女婿”。老巨在帖子中开门见山地表示了自己的身份和招亲条件:“我在山西做煤生意,俗称煤老板,平时没有时间照顾自己的女儿,所以想找一个上门女婿来照顾她。”接着他又介绍了一下女儿的情况。“我女儿高中毕业后辍学在家,21岁,长得算清秀,167厘米,86斤,性格比较开朗。她

念完高中不想再念了,她想早点结婚,然后安心做一个家庭妇女。”老巨在帖子中有意无意地炫耀了一下自己的财大气粗。“我生意做得不算大,但算是小康。有辆奥迪A6,另外刚买了辆路虎,是准备送给女儿的嫁妆。在太原我有套别墅,400多平米。在北京东三环的朝阳区刚买了套房子,126平米,准备送给女儿结婚用的。”

招婿条件大众口味

煤老板提出如此丰厚的嫁妆,似乎足以作为招亲的资本了。在帖中他也对上门女婿提出了要求,“大学本科毕业,学经济专业的最好,品行端正,身高174厘米以上,无不良嗜好。”

老巨贴出这样丰厚的嫁妆很对女婿的低要求。似乎怕大家不相信他的网络招亲,他又说出他之所以选择网络的3点原因:“1.因为我相信上网的是有文化的;2.上网的年轻人比较多;3.上网可供选择的比较多。”

随后,老巨介绍了网络招亲的方式,在跟帖中填写个人资料,年龄、身高、学历以及一句话形容自己。后面他会对自己进行回帖提问,满意就可成为他的女婿。

最后,老巨郑重地表示其招亲的真实性,并在跟帖中附上他女儿的照片,“本帖不是玩笑,无聊人请不要跟帖了。我虽然是个煤老板,但是我做过文职,不是你们心目中那种暴发户,什么也不懂的。希望有缘分的朋友能够和我在线联系。”

经典点评

网友:我是砖科生。
老巨:专科生也没关系,但是你把专都写成砖了,这样的态度……

网友:这么有钱了应该招78个上门女婿。

老巨:谁告诉你有钱就应该招78个上门女婿?(7和8之间还没有

顿号)按照你的混蛋逻辑,李嘉诚的资产是我1000倍,是不是要招7000个儿媳妇?

网友:我给你私密留言了。

老巨:请不要给我私密留言,这是胆小的表现。



网友:现在油价很贵啊!能不能换辆烧煤的车子?

老巨:这个问题我解决不了,这是在招亲,我需要务实点的年轻人。

在线点评“女婿”留言

帖子发出后,部分网友跟帖表示观望,很多网友在跟帖中留下自己的资料和联系方式,表示应征,老巨也在回帖中耐心地对每个跟帖进行回复、点评,其中不乏经典点评。网友lycty很懊恼地说:“哎!我是砖科生,不符合您的条件”,老巨给予回复安慰说:“专科生也没关系,我重在看对方的谈吐。但是你把专都写成砖了,这样的态度,是不符合做我女婿的。”如此回答,引得网友一

阵爆笑。在众多应征网友中,不乏高学历,有重点院校毕业生、硕士研究生,其中还有海外留学生。网友linyin_cn称自己是一名海外留学生,学金融管理,年龄、身高都能达到老巨要求,但是因为说了这样一句话,“与人斗,其乐无穷”,招致老巨不满,落选。老巨对那些无聊跟帖的人也给予了无情的痛斥。

对于那些符合条件的,老巨也对其提出一些考察性

问题,网友yijianweijun的条件老巨比较满意,提问说:“如果给你300万创业,你怎么做?”

接下来,也有很多网友对其进行质疑,这样对女儿婚姻招亲是不是太草率了,有没有征求女儿的同意?老巨对其进行答复,“我是想父亲海选,女儿精选。按照我的要求来选,将来肯定是个才人。就算做不成夫妻,也能多个朋友,多条路子。”

网友猜测多为炒作

对于这个另类招亲,部分网友持支持态度,认为可怜天下父母心,女儿自己的婚事还要父母操心,网友对其表示祝福,祝愿他女儿能觅得佳婿。然而,

更多网友认为这又是一场炒作,劝大家不要上当,甚至还有网友嘲笑其是煤老板招工。

记者尝试着联系煤老板老巨,一直未能联系上。截至

截稿时,该帖已经有近300个回帖,猫扑大杂烩转载后,也有多达300多跟帖。目前,招亲还在进行中,结果,还待揭晓。

见习记者 陈海飞

网络达人

女民工美得朴实

近日,四川泸州本地论坛上掀起一股“旋风”:一名和丈夫到城区打工的年轻农妇,在工地上辛苦劳作的照片被网友发到网上后,立即引来热捧,一夜之间成为网络红人。并将“最美女民工”的桂冠献给照片上的女子。

工地邂逅

脚手架旁夫妻小憩

日前,记者在网友的带领下,在泸州城区一建筑工地上找到了当事人汪安秀——“最美女民工”。

“最美女民工”名叫汪安秀,今年33岁,和丈夫徐洪刚同龄。夫妻俩居住在泸州市江阳区况场镇,10岁的女儿正在上小学五年级。11年前,年轻秀美的汪安秀和憨厚老实的徐洪刚喜结良缘。这些年来,徐洪刚一直在泸州城区及周边打工挣钱,汪安秀则在家里抚养女儿,操持家务。小两口依靠自己勤劳的双手,把原来的平房建成了楼房,又在况场镇街道买了一套新房。由于建房、买房后欠下债务,汪安秀决定和丈夫一起出来打工,“尽快还清债务,还要为女儿将来读书积攒一笔钱起来。”

吃苦耐劳

养家还债令人钦佩

每天清晨6点左右,汪安秀搭乘在丈夫的摩托车后面来到工地。晚上下班后,夫妻



图片由网友“长江不回头”提供

俩又拖着疲惫的身躯返回况场的家中。晚饭后,初中文化的汪安秀还要检查和辅导女儿的作业。

和丈夫一起来到工地上后,秀气的汪安秀啥子都在干,工地上挑灰浆、推砖头、扛水泥,到处都可以看到这位农妇的身影。“最初几天每

天下班后全身都疼,现在已经习惯了。”拂去额头上的尘土,汪安秀笑谈打工体会,“我们两个每天可以挣100多块钱,只要有活干,很快就可以还清债务。然后再挣点钱来装修房屋,为女儿今后读书作准备。”

据《华西都市报》

清洁工牛得专业



冰鞋提高效率

近日,成都华西医院有一名穿旱冰鞋的清洁工让许多网友大开眼界。据网友爆料,“最牛清洁工”名为谢会军,今年28岁。

据小谢说,自己接触轮滑已有8年,他负责医院花园、院区清洁工作,因穿冰鞋提高了效率,一个人可干七八个人的活儿。地震时,许多外国医疗队的“老外”也夸他“厉害”。

据《成都晚报》

热帖排行

(截至16日17时)

▷ 新浪杂谈

刘晓庆:真不好意思,我怎么现在还是那么年轻。
ID:刘晓庆
网友反应:老了又怎样呢?各有各的魅力呀!你是不是很怕自己衰老呢?靠人工的美丽我们也不会说什么的,可你也就别出这个题目来招摇了!显得你越来越肤浅了!

▷ 新华网论坛

新医改方案内容专绕涩大空,让人看了摸不着头脑。
ID:汇溪流
网友反应:确实看不懂,得配说明书。越是看不懂越好,就像算命的同样一个字他能说出相反的道理来,这叫模糊原理!

▷ 网易论坛

陕西规定保姆不能穿紧身衣裙或暴露的服装。
ID:匿名
网友反应:肯定是些达官贵人的太太们怕老公找“小三”想出来的!

网调地带

宁被黑死也不换 八成网友不满微软“黑屏”

昨日,有媒体报道了微软将在本月20日推出Windows操作系统正版增值计划,届时,用盗版Windows操作系统的用户将面临每小时一次黑屏的威胁。此报道一出,引起了很多用惯非正版Windows操作系统的网友的恐慌,纷纷打听此次打击盗版会不会影响他们的网络生活。

尽管微软向媒体声称,计划的目的仅在于让用户识别所使用的微软产品是否为正版,每小时“黑屏”是对盗版的提醒,用户可以选择不安装此更新。但是,网友们对其实质的提醒似乎不买账,认为其是在进一步打击盗版。

有网友称,一年内,继番茄花园“被撬”、Office软件降价促销、校园软件计划之后,微软的新正版验证计划就是打击盗版的第四板斧,最终实行垄断。

此消息一出来,很多用习惯于免费盗版软件的网友开始在论坛上热烈地讨论绕过验证、破解验证的“攻略”。天涯社区一网友建议大家不要点击升级,关闭自动更新等。还有网友认为宁愿每小时电脑黑屏一次,也不会购买那么贵的微软正版软件。

然而,还是有很多网友对微软反盗版的行为表示理解和支持,但是,微软的正版价格确实太高,难以接受。

见习记者 陈海飞

您会因此购买正版Windows系统和Office吗?

不会 86.65%

不好说 9.55%

会 3.8%

(调查数据来自于新浪)

大型公益科普报告会:肾病中医中国行 肾脏科普活动走进南京

(本信息长期有效)

注:提前预约者,安排参会座位,并按先后顺序免费获赠08年新出版的国内外肾病尿毒症治疗新技术新方法资料、中央电视台肾病系列科普光盘,额满为止。

对于未及参会的患者可拨打电话,由会务组按预约免费为您邮寄以上资料。

活动地点:南京科学会堂一楼大会堂(从六号门进入)

活动地址:南京市玄武区成贤街118号

乘车路线:游1路、2路、3路、11路、20路、24路、31路、44路、48路、52路、70路、140路、802路、811路到鸡鸣寺下车。(南京市府对面)

提前预约电话:013792647850

活动咨询电话:400—6759—120

为进一步贯彻国家中医药管理局等17部委开展的“中医中药中国行”活动,由中华中医药学会中医药管理杂志社组织,北京及国内肾病专家与江苏省肾病肾衰尿毒症患者将齐集南京,届时将举行肾脏科普知识报告会;肾病科研成果展示、专题讲座、专家患者面对面,解决广大患者的各种困惑及难题。请与会者自带好病历、化验单参加。
主办单位:国家中医药管理局主管、中华中医药学会主办的中医药管理杂志社
协办单位:卫生部主管、中国医学科学院主办的中国医药导报杂志社、中医杂志社
活动时间:2008年11月1日(周六)全天(专家报告会9点开始)